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Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
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Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023

n Prosentti n Prosentti n Prosentti

Hallinto (hallintotoimisto ja hyvinvointi) 11 19,0% 19 100,0% 18 28,1%

Varhaiskasvatus 10 17,2% 0 0,0% 12 18,7%

Alakoulut 13 22,4% 0 0,0% 14 21,9%

Yhteiskoulu ja lukio 15 25,9% 0 0,0% 14 21,9%

Tekninen toimi 9 15,5% 0 0,0% 6 9,4%



TERVEYS

Valitse sopivin vaihtoehto

Vastaajien määrä: 141

Ergonomia on huomioitu työssäni hyvin

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023

täysin eri mieltä

jokseenkin eri mieltä

ei osaa sanoa

jokseenkin samaa mieltä

täysin samaa mieltä
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Työmääräni tuntuu sopivalta
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täysin eri mieltä
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ei osaa sanoa

jokseenkin samaa mieltä

täysin samaa mieltä
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Työterveyshuolto on toimiva

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023

täysin eri mieltä

jokseenkin eri mieltä

ei osaa sanoa

jokseenkin samaa mieltä

täysin samaa mieltä
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Olen innostunut työstäni

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023

täysin eri mieltä

jokseenkin eri mieltä

ei osaa sanoa
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Terveydentilani on hyvä

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023

täysin eri mieltä

jokseenkin eri mieltä

ei osaa sanoa

jokseenkin samaa mieltä

täysin samaa mieltä
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Syön terveellisesti töissä ollessani

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023

täysin eri mieltä

jokseenkin eri mieltä

ei osaa sanoa

jokseenkin samaa mieltä

täysin samaa mieltä
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Noudatan terveellisiä elintapoja

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023

täysin eri mieltä

jokseenkin eri mieltä

ei osaa sanoa

jokseenkin samaa mieltä

täysin samaa mieltä
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Esimieheni toiminta tukee työhyvinvointiani

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
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Minulla on riittävästi aikaa työstä palautumiseen

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023

täysin eri mieltä

jokseenkin eri mieltä

ei osaa sanoa

jokseenkin samaa mieltä

täysin samaa mieltä
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Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024
Vastaajien määrä: 58

täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Ergonomia on huomioitu työssäni hyvin 3,5% 8,6% 3,4% 48,3% 36,2% 4,1 4,0

Työmääräni tuntuu sopivalta 12,0% 6,9% 5,2% 55,2% 20,7% 3,7 4,0

Työterveyshuolto on toimiva 1,7% 5,2% 12,1% 39,6% 41,4% 4,1 4,0

Olen innostunut työstäni 1,7% 6,9% 5,2% 36,2% 50,0% 4,3 4,5

Terveydentilani on hyvä 0,0% 12,1% 3,4% 58,6% 25,9% 4,0 4,0

Syön terveellisesti töissä ollessani 0,0% 5,2% 3,4% 48,3% 43,1% 4,3 4,0

Noudatan terveellisiä elintapoja 0,0% 8,6% 3,5% 67,2% 20,7% 4,0 4,0

Esimieheni toiminta tukee
työhyvinvointiani

3,5% 3,4% 17,2% 41,4% 34,5% 4,0 4,0

Minulla on riittävästi aikaa työstä
palautumiseen

6,9% 18,9% 12,1% 41,4% 20,7% 3,5 4,0

Yhteensä 3,3% 8,4% 7,3% 48,5% 32,6% 4,0 4,0

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022
Vastaajien määrä: 19

täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Ergonomia on huomioitu työssäni hyvin 5,2% 5,3% 0,0% 47,4% 42,1% 4,2 4,0

Työmääräni tuntuu sopivalta 15,8% 21,1% 15,8% 36,8% 10,5% 3,1 3,0

Työterveyshuolto on toimiva 0,0% 15,8% 10,5% 36,9% 36,8% 3,9 4,0

Olen innostunut työstäni 0,0% 10,5% 10,5% 57,9% 21,1% 3,9 4,0

Terveydentilani on hyvä 5,3% 15,8% 5,3% 52,6% 21,0% 3,7 4,0

Syön terveellisesti töissä ollessani 0,0% 15,8% 0,0% 52,6% 31,6% 4,0 4,0

Noudatan terveellisiä elintapoja 0,0% 21,1% 5,3% 36,8% 36,8% 3,9 4,0

Esimieheni toiminta tukee
työhyvinvointiani

10,5% 10,5% 10,5% 31,6% 36,9% 3,7 4,0

Minulla on riittävästi aikaa työstä
palautumiseen

15,8% 26,3% 21,1% 26,3% 10,5% 2,9 3,0

Yhteensä 5,8% 15,8% 8,8% 42,1% 27,5% 3,7 4,0



Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
Vastaajien määrä: 64

täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Ergonomia on huomioitu työssäni hyvin 1,6% 3,1% 6,2% 64,1% 25,0% 4,1 4,0

Työmääräni tuntuu sopivalta 4,7% 12,5% 4,7% 59,4% 18,7% 3,8 4,0

Työterveyshuolto on toimiva 1,6% 6,2% 18,7% 43,8% 29,7% 3,9 4,0

Olen innostunut työstäni 0,0% 7,8% 10,9% 39,1% 42,2% 4,2 4,0

Terveydentilani on hyvä 3,1% 7,8% 7,8% 62,5% 18,8% 3,9 4,0

Syön terveellisesti töissä ollessani 0,0% 6,3% 3,1% 50,0% 40,6% 4,3 4,0

Noudatan terveellisiä elintapoja 0,0% 9,4% 4,7% 57,8% 28,1% 4,0 4,0

Esimieheni toiminta tukee
työhyvinvointiani

0,0% 4,7% 15,6% 45,3% 34,4% 4,1 4,0

Minulla on riittävästi aikaa työstä
palautumiseen

4,7% 18,7% 12,5% 42,2% 21,9% 3,6 4,0

Yhteensä 1,7% 8,5% 9,4% 51,6% 28,8% 4,0 4,0



TURVALLISUUS

Valitse sopivin vaihtoehto

Vastaajien määrä: 141

Tunnen työpaikkani turvallisuussuunnitelman sisällön

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
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jokseenkin samaa mieltä

täysin samaa mieltä
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Tiedän työhöni liittyvät oikeudet ja velvollisuudet
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Väkivallan uhka on epätodennäköinen työssäni

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023

täysin eri mieltä
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ei osaa sanoa
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täysin samaa mieltä
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Olen osallistunut riskikartoitukseen työpaikallani
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Työympäristöni on turvallinen

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
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jokseenkin samaa mieltä

täysin samaa mieltä
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Läheltä piti -tilanteet käsitellään työpaikallani

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023

täysin eri mieltä
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jokseenkin samaa mieltä

täysin samaa mieltä
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Työskentelen turvallisuussuunnitelman ja -ohjeiden mukaisesti

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023

täysin eri mieltä
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ei osaa sanoa

jokseenkin samaa mieltä

täysin samaa mieltä
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Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024
Vastaajien määrä: 58

täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Tunnen työpaikkani turvallisuussuunnitelman
sisällön

6,9% 6,9% 5,2% 43,1% 37,9% 4,0 4,0

Tiedän työhöni liittyvät oikeudet ja velvollisuudet 0,0% 1,7% 3,5% 43,1% 51,7% 4,4 5,0

Väkivallan uhka on epätodennäköinen työssäni 6,9% 15,5% 12,1% 48,3% 17,2% 3,5 4,0

Olen osallistunut riskikartoitukseen työpaikallani 12,1% 8,6% 25,8% 19,0% 34,5% 3,6 4,0

Työympäristöni on turvallinen 1,7% 3,5% 3,5% 53,4% 37,9% 4,2 4,0

Läheltä piti -tilanteet käsitellään työpaikallani 3,5% 6,9% 29,3% 29,3% 31,0% 3,8 4,0

Työskentelen turvallisuussuunnitelman ja -
ohjeiden mukaisesti

1,7% 0,0% 19,0% 29,3% 50,0% 4,3 4,5

Yhteensä 4,7% 6,2% 14,1% 37,9% 37,2% 4,0 4,0

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022
Vastaajien määrä: 19

täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Tunnen työpaikkani turvallisuussuunnitelman
sisällön

15,8% 10,5% 21,0% 31,6% 21,1% 3,3 4,0

Tiedän työhöni liittyvät oikeudet ja velvollisuudet 0,0% 0,0% 5,3% 57,9% 36,8% 4,3 4,0

Väkivallan uhka on epätodennäköinen työssäni 10,5% 0,0% 10,5% 36,9% 42,1% 4,0 4,0

Olen osallistunut riskikartoitukseen työpaikallani 10,5% 5,3% 36,8% 21,1% 26,3% 3,5 3,0

Työympäristöni on turvallinen 5,3% 5,3% 0,0% 36,8% 52,6% 4,3 5,0

Läheltä piti -tilanteet käsitellään työpaikallani 0,0% 5,3% 31,6% 21,0% 42,1% 4,0 4,0

Työskentelen turvallisuussuunnitelman ja -
ohjeiden mukaisesti

0,0% 0,0% 26,3% 26,3% 47,4% 4,2 4,0

Yhteensä 6,0% 3,8% 18,8% 33,1% 38,3% 3,9 4,0

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
Vastaajien määrä: 64



täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Tunnen työpaikkani turvallisuussuunnitelman
sisällön

4,7% 6,3% 3,1% 57,8% 28,1% 4,0 4,0

Tiedän työhöni liittyvät oikeudet ja velvollisuudet 0,0% 3,1% 1,6% 51,6% 43,7% 4,4 4,0

Väkivallan uhka on epätodennäköinen työssäni 1,6% 17,2% 10,9% 48,4% 21,9% 3,7 4,0

Olen osallistunut riskikartoitukseen työpaikallani 6,3% 14,1% 35,9% 18,7% 25,0% 3,4 3,0

Työympäristöni on turvallinen 0,0% 4,7% 4,7% 53,1% 37,5% 4,2 4,0

Läheltä piti -tilanteet käsitellään työpaikallani 0,0% 6,3% 31,2% 32,8% 29,7% 3,9 4,0

Työskentelen turvallisuussuunnitelman ja -
ohjeiden mukaisesti

0,0% 0,0% 9,4% 48,4% 42,2% 4,3 4,0

Yhteensä 1,8% 7,4% 13,8% 44,4% 32,6% 4,0 4,0



YHTEISÖLLISYYS

Valitse sopivin vaihtoehto

Vastaajien määrä: 141

Työyhteisön toiminta on sujuvaa

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
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ei osaa sanoa

jokseenkin samaa mieltä

täysin samaa mieltä
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Työyhteisössä on hyvä yhteishenki
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Työyhteisössä ei ole ongelmatilanteita
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Esimieheni johtamistapa tukee yhteishenkeämme
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Saan työtovereilta tukea ja kannustusta
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Olen tietoinen työyhteisömme yhteisistä tavoitteista
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Työyhteisössämme on selkeät toimintaohjeet ja säännöt

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023

täysin eri mieltä

jokseenkin eri mieltä

ei osaa sanoa

jokseenkin samaa mieltä

täysin samaa mieltä

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55%

3%

5%

5%

52%

35%

5%

16%

37%

42%

9%

8%

55%

28%

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024
Vastaajien määrä: 58

täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Työyhteisön toiminta on sujuvaa 1,7% 6,9% 1,7% 46,6% 43,1% 4,2 4,0

Työyhteisössä on hyvä yhteishenki 1,7% 8,6% 5,2% 25,9% 58,6% 4,3 5,0

Työyhteisössä ei ole ongelmatilanteita 5,2% 25,9% 3,4% 44,8% 20,7% 3,5 4,0

Esimieheni johtamistapa tukee
yhteishenkeämme

5,2% 3,4% 20,7% 36,2% 34,5% 3,9 4,0

Saan työtovereilta tukea ja kannustusta 1,7% 1,7% 3,5% 41,4% 51,7% 4,4 5,0

Olen tietoinen työyhteisömme yhteisistä
tavoitteista

5,2% 1,7% 8,6% 34,5% 50,0% 4,2 4,5

Työyhteisössämme on selkeät toimintaohjeet
ja säännöt

3,4% 5,2% 5,2% 51,7% 34,5% 4,1 4,0

Yhteensä 3,4% 7,6% 6,9% 40,2% 41,9% 4,1 4,0

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022
Vastaajien määrä: 19

täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Työyhteisön toiminta on sujuvaa 5,3% 0,0% 15,8% 26,3% 52,6% 4,2 5,0

Työyhteisössä on hyvä yhteishenki 5,2% 5,3% 5,3% 26,3% 57,9% 4,3 5,0

Työyhteisössä ei ole ongelmatilanteita 10,5% 21,0% 5,3% 47,4% 15,8% 3,4 4,0

Esimieheni johtamistapa tukee
yhteishenkeämme

5,3% 15,8% 10,5% 21,0% 47,4% 3,9 4,0

Saan työtovereilta tukea ja kannustusta 5,3% 10,5% 5,3% 26,3% 52,6% 4,1 5,0

Olen tietoinen työyhteisömme yhteisistä
tavoitteista

10,5% 5,3% 10,5% 26,3% 47,4% 3,9 4,0

Työyhteisössämme on selkeät toimintaohjeet
ja säännöt

5,3% 0,0% 15,8% 36,8% 42,1% 4,1 4,0

Yhteensä 6,8% 8,3% 9,8% 30,1% 45,1% 4,0 4,0

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
Vastaajien määrä: 64



täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Työyhteisön toiminta on sujuvaa 0,0% 11,0% 3,1% 40,6% 45,3% 4,2 4,0

Työyhteisössä on hyvä yhteishenki 0,0% 6,2% 7,8% 29,7% 56,3% 4,4 5,0

Työyhteisössä ei ole ongelmatilanteita 1,6% 23,4% 9,4% 48,4% 17,2% 3,6 4,0

Esimieheni johtamistapa tukee
yhteishenkeämme

0,0% 7,8% 12,5% 40,6% 39,1% 4,1 4,0

Saan työtovereilta tukea ja kannustusta 0,0% 7,8% 4,7% 37,5% 50,0% 4,3 4,5

Olen tietoinen työyhteisömme yhteisistä
tavoitteista

0,0% 7,8% 7,8% 46,9% 37,5% 4,1 4,0

Työyhteisössämme on selkeät toimintaohjeet
ja säännöt

0,0% 9,4% 7,8% 54,7% 28,1% 4,0 4,0

Yhteensä 0,2% 10,5% 7,6% 42,6% 39,1% 4,1 4,0



ARVOSTUS

Valitse sopivin vaihtoehto

Vastaajien määrä: 141

Arvostan itseäni ja omaa osaamistani
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Tunnen tekeväni tarpeellista työtä
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Etenemismahdollisuudet työpaikallani ovat hyvät
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Saan positiivista palautetta työstäni

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023

täysin eri mieltä

jokseenkin eri mieltä

ei osaa sanoa

jokseenkin samaa mieltä

täysin samaa mieltä

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

3%

10%

16%

57%

14%

10%

16%

11%

37%

26%

12%

20%

52%

14%



Saan rakentavaa palautetta työstäni
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Onnistumisesta palkitaan työssäni
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Esimies arvostaa osaamistani
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Työyhteisön muut jäsenet arvostavat osaamistani
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Osaamiseni vastaa tällä hetkellä työtehtäviäni

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023

täysin eri mieltä
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ei osaa sanoa
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Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024
Vastaajien määrä: 58

täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Arvostan itseäni ja omaa osaamistani 0,0% 3,5% 3,4% 44,8% 48,3% 4,4 4,0

Tunnen tekeväni tarpeellista työtä 1,7% 3,5% 1,7% 24,1% 69,0% 4,6 5,0

Etenemismahdollisuudet työpaikallani ovat
hyvät

15,5% 36,2% 25,9% 12,1% 10,3% 2,7 2,0

Saan positiivista palautetta työstäni 3,5% 10,3% 15,5% 56,9% 13,8% 3,7 4,0

Saan rakentavaa palautetta työstäni 5,2% 6,9% 24,1% 53,5% 10,3% 3,6 4,0

Onnistumisesta palkitaan työssäni 13,8% 37,9% 25,9% 22,4% 0,0% 2,6 2,0

Esimies arvostaa osaamistani 3,5% 3,4% 25,9% 36,2% 31,0% 3,9 4,0

Työyhteisön muut jäsenet arvostavat
osaamistani

1,7% 0,0% 24,1% 46,6% 27,6% 4,0 4,0

Osaamiseni vastaa tällä hetkellä
työtehtäviäni

1,7% 5,2% 8,6% 37,9% 46,6% 4,2 4,0

Yhteensä 5,2% 11,9% 17,2% 37,2% 28,5% 3,7 4,0

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022
Vastaajien määrä: 19

täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Arvostan itseäni ja omaa osaamistani 0,0% 0,0% 0,0% 42,1% 57,9% 4,6 5,0

Tunnen tekeväni tarpeellista työtä 5,3% 5,3% 0,0% 36,8% 52,6% 4,3 5,0

Etenemismahdollisuudet työpaikallani ovat
hyvät

26,3% 15,8% 31,6% 10,5% 15,8% 2,7 3,0

Saan positiivista palautetta työstäni 10,5% 15,8% 10,5% 36,9% 26,3% 3,5 4,0

Saan rakentavaa palautetta työstäni 5,3% 21,0% 21,0% 31,6% 21,1% 3,4 4,0

Onnistumisesta palkitaan työssäni 21,1% 26,3% 31,6% 10,5% 10,5% 2,6 3,0

Esimies arvostaa osaamistani 10,5% 10,5% 15,8% 26,3% 36,9% 3,7 4,0

Työyhteisön muut jäsenet arvostavat
osaamistani

10,5% 10,5% 10,5% 21,1% 47,4% 3,8 4,0

Osaamiseni vastaa tällä hetkellä
työtehtäviäni

5,2% 5,3% 5,3% 47,4% 36,8% 4,1 4,0



täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Yhteensä 10,5% 12,3% 14,0% 29,2% 33,9% 3,6 4,0

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
Vastaajien määrä: 64

täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Arvostan itseäni ja omaa osaamistani 0,0% 1,6% 4,7% 53,1% 40,6% 4,3 4,0

Tunnen tekeväni tarpeellista työtä 0,0% 3,1% 4,7% 35,9% 56,3% 4,5 5,0

Etenemismahdollisuudet työpaikallani ovat
hyvät

15,6% 29,7% 34,4% 17,2% 3,1% 2,6 3,0

Saan positiivista palautetta työstäni 1,6% 12,5% 20,3% 51,5% 14,1% 3,6 4,0

Saan rakentavaa palautetta työstäni 1,6% 17,2% 23,4% 48,4% 9,4% 3,5 4,0

Onnistumisesta palkitaan työssäni 14,1% 28,1% 28,1% 28,1% 1,6% 2,8 3,0

Esimies arvostaa osaamistani 1,5% 4,7% 17,2% 46,9% 29,7% 4,0 4,0

Työyhteisön muut jäsenet arvostavat
osaamistani

1,6% 4,7% 17,2% 53,1% 23,4% 3,9 4,0

Osaamiseni vastaa tällä hetkellä
työtehtäviäni

0,0% 4,7% 9,4% 42,2% 43,7% 4,3 4,0

Yhteensä 4,0% 11,8% 17,7% 41,8% 24,7% 3,7 4,0



OSAAMINEN

Valitse sopivin vaihtoehto

Vastaajien määrä: 141

Innostun uuden oppimisesta
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Osallistun säännöllisesti koulutuksiin
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Esimieheni kannustaa minua kehittymään työssäni
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Työnantajani mahdollistaa ammatillisen kehittymisen
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Pystyn käyttämään osaamistani työssäni
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Voin työssäni hyödyntää luovuuttani / vaihtoehtoisia työmenetelmiä
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Hallitsen työskentelyvälineeni hyvin
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Organisaatiotamme kehitetään aktiivisesti
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Uusiin ideoihin suhtaudutaan työpaikallani rakentavasti

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
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Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024
Vastaajien määrä: 58

täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Innostun uuden oppimisesta 0,0% 5,2% 1,7% 50,0% 43,1% 4,3 4,0

Osallistun säännöllisesti koulutuksiin 10,3% 13,8% 8,6% 41,4% 25,9% 3,6 4,0

Esimieheni kannustaa minua kehittymään työssäni 6,9% 6,9% 31,0% 27,6% 27,6% 3,6 4,0

Työnantajani mahdollistaa ammatillisen
kehittymisen

5,2% 12,1% 25,8% 34,5% 22,4% 3,6 4,0

Pystyn käyttämään osaamistani työssäni 1,7% 3,5% 1,7% 34,5% 58,6% 4,4 5,0

Voin työssäni hyödyntää luovuuttani / vaihtoehtoisia
työmenetelmiä

1,7% 5,2% 3,4% 41,4% 48,3% 4,3 4,0

Hallitsen työskentelyvälineeni hyvin 0,0% 0,0% 8,6% 60,4% 31,0% 4,2 4,0

Organisaatiotamme kehitetään aktiivisesti 5,2% 10,3% 19,0% 50,0% 15,5% 3,6 4,0

Uusiin ideoihin suhtaudutaan työpaikallani
rakentavasti

3,5% 5,2% 10,3% 65,5% 15,5% 3,8 4,0

Yhteensä 3,8% 6,9% 12,2% 45,0% 32,0% 3,9 4,0

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022
Vastaajien määrä: 19

täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Innostun uuden oppimisesta 0,0% 0,0% 5,3% 31,6% 63,1% 4,6 5,0

Osallistun säännöllisesti koulutuksiin 10,5% 10,5% 5,3% 36,9% 36,8% 3,8 4,0

Esimieheni kannustaa minua kehittymään työssäni 10,5% 5,3% 10,5% 47,4% 26,3% 3,7 4,0

Työnantajani mahdollistaa ammatillisen
kehittymisen

10,5% 15,8% 15,8% 31,6% 26,3% 3,5 4,0

Pystyn käyttämään osaamistani työssäni 0,0% 5,3% 0,0% 52,6% 42,1% 4,3 4,0

Voin työssäni hyödyntää luovuuttani / vaihtoehtoisia
työmenetelmiä

0,0% 0,0% 21,1% 42,1% 36,8% 4,2 4,0

Hallitsen työskentelyvälineeni hyvin 0,0% 0,0% 5,2% 47,4% 47,4% 4,4 4,0

Organisaatiotamme kehitetään aktiivisesti 5,3% 15,8% 26,3% 42,1% 10,5% 3,4 4,0

Uusiin ideoihin suhtaudutaan työpaikallani
rakentavasti

5,3% 10,5% 5,3% 52,6% 26,3% 3,8 4,0



täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Yhteensä 4,7% 7,0% 10,5% 42,7% 35,1% 4,0 4,0

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
Vastaajien määrä: 64

täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Innostun uuden oppimisesta 0,0% 1,6% 9,4% 51,5% 37,5% 4,3 4,0

Osallistun säännöllisesti koulutuksiin 3,1% 21,9% 12,5% 43,8% 18,7% 3,5 4,0

Esimieheni kannustaa minua kehittymään työssäni 1,6% 12,5% 25,0% 35,9% 25,0% 3,7 4,0

Työnantajani mahdollistaa ammatillisen
kehittymisen

3,1% 12,5% 23,4% 39,1% 21,9% 3,6 4,0

Pystyn käyttämään osaamistani työssäni 0,0% 1,6% 4,7% 45,3% 48,4% 4,4 4,0

Voin työssäni hyödyntää luovuuttani / vaihtoehtoisia
työmenetelmiä

1,5% 1,6% 4,7% 46,9% 45,3% 4,3 4,0

Hallitsen työskentelyvälineeni hyvin 0,0% 1,6% 6,2% 53,1% 39,1% 4,3 4,0

Organisaatiotamme kehitetään aktiivisesti 1,6% 9,4% 26,5% 48,4% 14,1% 3,6 4,0

Uusiin ideoihin suhtaudutaan työpaikallani
rakentavasti

0,0% 1,6% 18,7% 53,1% 26,6% 4,0 4,0

Yhteensä 1,2% 7,1% 14,6% 46,3% 30,7% 4,0 4,0



TASA-ARVO

Valitse sopivin vaihtoehto

Vastaajien määrä: 141

Sukupuolten välinen tasa-arvo toteutuu työpaikallani hyvin

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
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jokseenkin samaa mieltä

täysin samaa mieltä
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Työpaikkani johtamistapa on oikeudenmukainen
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Työt jaetaan työyhteisössäni oikeudenmukaisesti ja tasapuolisesti

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
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Ikätasa-arvo toteutuu työpaikallani

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
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En ole havainnut työpaikallani ahdistelua tai häirintää

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
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En ole havainnut työpaikallani epäasiallista kohtelua enkä syrjintää

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023

täysin eri mieltä

jokseenkin eri mieltä

ei osaa sanoa

jokseenkin samaa mieltä
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Esimieheni kohtelee alaisiaan tasapuolisesti

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
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Kaikkia ihmisiä kohdellaan työpaikallani suvaitsevaisesti
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Osaan toimia, mikäli havaitsen asiatonta käytöstä työpaikallani

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022 Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
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Henkilöstön työhyvinvointikysely 2024
Vastaajien määrä: 58

täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Sukupuolten välinen tasa-arvo toteutuu
työpaikallani hyvin

3,4% 6,9% 22,4% 25,9% 41,4% 3,9 4,0

Työpaikkani johtamistapa on oikeudenmukainen 5,1% 5,2% 6,9% 34,5% 48,3% 4,2 4,0

Työt jaetaan työyhteisössäni oikeudenmukaisesti ja
tasapuolisesti

6,9% 17,2% 12,1% 36,2% 27,6% 3,6 4,0

Ikätasa-arvo toteutuu työpaikallani 3,5% 1,7% 10,3% 43,1% 41,4% 4,2 4,0

En ole havainnut työpaikallani ahdistelua tai
häirintää

1,7% 1,7% 1,7% 19,0% 75,9% 4,7 5,0

En ole havainnut työpaikallani epäasiallista
kohtelua enkä syrjintää

1,7% 5,2% 3,4% 27,6% 62,1% 4,4 5,0

Esimieheni kohtelee alaisiaan tasapuolisesti 3,4% 3,4% 19,0% 25,9% 48,3% 4,1 4,0

Kaikkia ihmisiä kohdellaan työpaikallani
suvaitsevaisesti

1,7% 0,0% 6,9% 34,5% 56,9% 4,4 5,0

Osaan toimia, mikäli havaitsen asiatonta käytöstä
työpaikallani

1,7% 1,7% 0,0% 51,7% 44,9% 4,4 4,0

Yhteensä 3,2% 4,8% 9,2% 33,2% 49,6% 4,2 4,0

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2022
Vastaajien määrä: 19

täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Sukupuolten välinen tasa-arvo toteutuu
työpaikallani hyvin

5,3% 10,5% 15,8% 21,0% 47,4% 3,9 4,0

Työpaikkani johtamistapa on oikeudenmukainen 10,5% 5,3% 10,5% 36,9% 36,8% 3,8 4,0

Työt jaetaan työyhteisössäni oikeudenmukaisesti ja
tasapuolisesti

15,8% 21,0% 15,8% 31,6% 15,8% 3,1 3,0

Ikätasa-arvo toteutuu työpaikallani 5,3% 10,5% 21,1% 26,3% 36,8% 3,8 4,0

En ole havainnut työpaikallani ahdistelua tai
häirintää

5,3% 0,0% 0,0% 21,0% 73,7% 4,6 5,0

En ole havainnut työpaikallani epäasiallista
kohtelua enkä syrjintää

5,2% 5,3% 5,3% 31,6% 52,6% 4,2 5,0

Esimieheni kohtelee alaisiaan tasapuolisesti 10,5% 10,5% 5,3% 36,9% 36,8% 3,8 4,0



täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Kaikkia ihmisiä kohdellaan työpaikallani
suvaitsevaisesti

5,2% 0,0% 5,3% 42,1% 47,4% 4,3 4,0

Osaan toimia, mikäli havaitsen asiatonta käytöstä
työpaikallani

0,0% 5,3% 10,5% 31,6% 52,6% 4,3 5,0

Yhteensä 7,0% 7,6% 10,0% 31,0% 44,4% 4,0 4,0

Henkilöstön työhyvinvointikysely 2023
Vastaajien määrä: 64

täysin eri
mieltä

jokseenkin eri
mieltä

ei osaa
sanoa

jokseenkin samaa
mieltä

täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Sukupuolten välinen tasa-arvo toteutuu
työpaikallani hyvin

4,7% 3,1% 21,9% 26,6% 43,7% 4,0 4,0

Työpaikkani johtamistapa on oikeudenmukainen 1,6% 1,6% 9,4% 43,7% 43,7% 4,3 4,0

Työt jaetaan työyhteisössäni oikeudenmukaisesti ja
tasapuolisesti

1,6% 17,2% 12,5% 39,0% 29,7% 3,8 4,0

Ikätasa-arvo toteutuu työpaikallani 1,5% 1,6% 20,3% 29,7% 46,9% 4,2 4,0

En ole havainnut työpaikallani ahdistelua tai
häirintää

0,0% 3,1% 4,7% 20,3% 71,9% 4,6 5,0

En ole havainnut työpaikallani epäasiallista
kohtelua enkä syrjintää

0,0% 6,2% 7,8% 34,4% 51,6% 4,3 5,0

Esimieheni kohtelee alaisiaan tasapuolisesti 0,0% 3,1% 9,4% 31,2% 56,3% 4,4 5,0

Kaikkia ihmisiä kohdellaan työpaikallani
suvaitsevaisesti

0,0% 1,6% 9,4% 37,5% 51,5% 4,4 5,0

Osaan toimia, mikäli havaitsen asiatonta käytöstä
työpaikallani

0,0% 1,6% 7,8% 39,0% 51,6% 4,4 5,0

Yhteensä 1,0% 4,3% 11,5% 33,5% 49,7% 4,3 4,0


